В Управлении Роскомнадзора по Республике Бурятия 02 июня 2014 года состоялось плановое заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликтов интересов

В Управлении Роскомнадзора по Республике Бурятия 02 июня 2014 года в 16.00 часов местного времени состоялось плановое заседаниеКомиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликтов интересов. Заседание Комиссии проведено в присутствии государственных гражданских служащих Управления и с участием руководителя Управления Л.Б-Ж. Дамдиновой. 
В ходе заседания Комиссии рассмотрены следующие вопросы:
- ознакомление служащих Управления с Планом противодействия коррупции Роскомнадзора на 2014-2015 годы, утверждённого приказом Роскомнадзора от 28.05.2014 №82, с Планом противодействия коррупции Управления на 2014-2015 годы, утверждённого приказом Управления от 30.05.2014 №46, - в ходе ознакомления обозначены принципы работы по Плану и ответственные лица;
- в целях обеспечения соблюдения общих принципов служебного поведения государственных гражданских служащих Управления и правового просвещения, служащие Управления ознакомлены с Типовым положением о сообщении отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) и зачислении средств, вырученных от его реализации, утверждённого Постановлением Правительства Российской Федерации от 09.01.2014 №10;
- обозначены общие результаты работы по сбору сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера служащих Управления и членов их семей за 2013 год.

