28 ноября 2014 года в Управлении Роскомнадзора по Республике Бурятия проведено плановое заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликтов интересов.
На заседании Комиссии был проведёна ознакомительная беседа по разъяснению всем служащим Управления  об итогах семинара «Организация кадровой работы в федеральных органах государственной власти. Актуальные вопросы прохождения государственной службы», проведённого Роскомнадзором в г. Москва 24-25 ноября 2014 года.
Служащим Управления были сообщены итоги деятельности Роскомнадзора в 2014 году по противодействию коррупции, прохождению государственной гражданской службы, и основные задачи, стоящие перед кадровыми подразделениями Роскомнадзора в 2015 году. 
Также подробно разъяснены новеллы законодательства, в частности о введении новой формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, заполняемые служащим на себя и членов своей семьи; о грядущих изменениях квалификационных требований при замещении должности государственной гражданской службы; о работе каждого служащего Управления по индивидуальному плану повышения квалификации с января 2015 года.
Выступила главный специалист-эксперт О.О. Норбоева.

