Итоги деятельности по противодействию коррупции за 2010 год

В 2010 году Управление Роскомнадзора по Республике Бурятия (далее - Управление) руководствовалось Планом противодействия коррупции Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Республике Бурятия на 2010-2011 годы (далее – План противодействия коррупции), утверждённый Приказами Управления от 31.07.2009 года, от 10.06.2010 года, от 08.11.2010 года. 

В соответствии с Планом противодействия коррупции с 31 июля 2009 года в Управлении создана комиссия по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов. В 1, 2, 3 кварталах 2010 года заседаний комиссии не проводились, так как не было причин для проведения заседаний. Поквартальные отчётные формы по данному направлению деятельности направлены в Роскомнадзор в установленном порядке.

В 4-ом квартале проведено 2 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликтов интересов. 
В соответствии с Планом противодействия коррупции были проведены занятия с государственными гражданскими служащими: 

- под председательством руководителя Управления Л.Б-Ж. Дамдиновой проведено занятие на тему «Об организации кадровой работы в федеральных органах исполнительной власти»,

- заместителем руководителя К.В. Серебренниковым проведено занятие на тему «О служебном поведении государственного гражданского служащего», в ходе которого были даны конкретные рекомендации служебного поведения, в том числе с государственными гражданскими служащими Управления проведено обсуждение и дан анализ изученного материала. Было предложено при возникновении ситуаций  коррупционной направленности придерживаться рекомендаций, которые были изучены в ходе занятия;

- заместителем начальника отдела О.О. Норбоевой проведено занятие на тему «Законодательство в сфере противодействия коррупции и меры ответственность», в ходе которого служащие были ознакомлены с основными положениями Федерального закона «О противодействии коррупции», Указом Президента РФ «О национальной стратегии противодействия коррупции и национальном плане противодействия коррупции на 2010-2011 годы», Планом противодействия коррупции Управления Роскомнадзора по Республике Бурятия, Порядком уведомления представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений государственного гражданского служащего, замещающего должность государственной гражданского службы в Управлении, Положением работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Российской Федерации и урегулированию конфликта интересов, мерами ответственности по Федеральному закону «О государственной гражданской службе РФ», по административному и уголовному законодательству;

- специалистом 1 разряда Н.Г. Фёдоровой проведено занятие на тему «Антикоррупционное поведение государственных служащих при возникновении ситуаций коррупционной направленности», в ходе которого  служащие были ознакомлены с Алгоритмом действий сотрудников Департамента Росприроднадзора по Сибирскому федеральному округу по противодействию коррупционным проявлениям, Методическими рекомендациями Росфиннадзора по поведению государственных служащих при возникновении ситуаций  коррупционной направленности.

Также, в целях исполнения утверждённого руководителем Управления Плана противодействия коррупции, в состав комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликтов интересов определены независимые эксперты – члены комиссии, в целях обеспечения проведения заседаний комиссии в случае необходимости. 

В соответствии с указанием ВРИО руководителя Роскомнадзора А.И. Катулевского от 31.08.2010 №КА-15121 «О предоставлении сведений» гражданские служащие Управления ознакомлены в составе 100% с Указом Президента РФ от 21.07.2010 №925 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции». В установленном порядке и сроки ответ Управления направлен в адрес Начальника Управления организационной работы Роскомнадзора Г.П. Попрыги. 

В 2010 году с помощью системы электронного документооборота «Босс-референт» осуществлялось ведение учёта и контроля исполнения документов для исключения проявления коррупционных рисков при рассмотрении обращений граждан и организаций. Нарушений исполнительской дисциплины не выявлено.

В целях профилактики недопущения коррупционных рисков в Управлении ежеквартально проводился анализ и оценка результатов деятельности по контролю и надзору, разрешительной и регистрационной деятельности. Анализу подлежали сроки выдачи регистрационных и разрешительных документов, работа по взысканию административных штрафов, соблюдение сроков подачи исковых заявлений в суд. Нарушений исполнительской дисциплины не выявлено.

Также проанализированы сроки ответов на обращения граждан, оценка результатов рассмотрения обращений граждан и организаций. Нарушений сроков рассмотрения и направления ответов нет. 

Еженедельно руководитель и заместитель руководителя Управления в течение 2010 года вели контроль данного направления деятельности путём заслушивания отчётов начальников отделов на еженедельном планёрном совещании. Начальники структурных подразделений Управления отчитывались  о деятельности отделов также в письменной форме. Кроме того, руководителем Управления по результатам каждого месяца 2010 года были заслушаны и проанализированы ежемесячные отчёты отделов о результатах их деятельности по показателям эффективности. Еженедельные и ежемесячные отчёты отделов анализируются, даются конкретные указания, которые отражаются в протокольной части совещаний.

Ежемесячно с сотрудниками Управления начальниками отделов проводились занятия по изучению порядка организации и проведения мероприятий по контролю, применения мер пресекательного и профилактического характера. Занятия записывались в журнал учёта проводимых занятий в Управлении. 

Проекты документов (актов мероприятий по контролю, предписаний, писем) на стадии подготовки проходят согласование с юристом Управления, являющегося ответственным лицом за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений, соответствующими начальниками структурных подразделений, заместителем руководителя Управления. 

Кроме того, при проведении контрольно-надзорных мероприятий, до их начала, руководителем Управления, заместителем руководителя, начальниками отделов проводится обязательный инструктаж действий служащих по каждой проверке в целях профилактики недопущения коррупционных действий. 

Также, в целях исполнения Плана по противодействию коррупции в Управлении ведётся постоянный мониторинг (приказ Управления от 19.02.2010 №16-П) в обращениях граждан и юридических лиц на предмет выявления сведений о фактах коррупции, личной заинтересованности, о нарушениях требований к служебному поведению и соблюдению ограничений, наложенных законом на государственных служащих Управления. Нарушений не выявлено. 

Кроме того, в целях контроля за публикуемой (размещённой) информации в СМИ о деятельности Управления и контроля за действиями служащих Управления осуществляется постоянный мониторинг (приказ Управления от 19.02.2010 №17-П) информации в средствах массовой информации о деятельности Управления Роскомнадзора по Республике Бурятия. Нарушений не выявлено.

В целях освещения деятельности Управления еженедельно размещается информация о деятельности Управления на сайте Управления, избранная информация направляется также на сайт Роскомнадзора.

Также назначены лица для содействия средствам массовой информации в широком освещении мер по противодействию коррупции, принимаемых Управлением.  

Управлением в установленном порядке осуществлён сбор сведений о доходах за 2009 год гражданских служащих, их супругов, несовершеннолетних детей. Данная информация в установленном порядке размещена на сайте Управления.  

В также 2010 году были проведены торги: 2 аукциона в электронной форме, 1 запрос котировок, 1 открытый конкурс:

1. Аукцион в электронной форме на поставку горюче-смазочных материалов – не состоялся, заявок не было;

2. Аукцион в электронной форме на поставку канцелярских товаров – не состоялся, заявок не было;

3. Запрос котировок на поставку горюче-смазочных материалов – торги не состоялись, государственный контракт заключен с единственным поставщиком. 

4. Открытый конкурс на право заключения государственного контракта на оказание услуг ОСАГО автомобилей Управления – торги не состоялись, государственный контракт заключен с единственным  исполнителем.  

Кроме того, в соответствии с заданием Генеральной прокуратуры и запросом Прокуратуры Республики Бурятия от 12.08.2010 №86-1-2010, Управлением был дан ответ о результатах работы Управления по противодействию коррупции в свете Национальной стратегии и Национального плана противодействия коррупции за 2009 год и 1 полугодие 2010 года.

