П О Р Я Д О К 
регистрации (перерегистрации) СМИ в Управлении Федеральной службы
по надзору в сфере связи, информационных технологий 
и массовых коммуникаций по Республике Бурятия
 (Управление Роскомнадзора по Республике Бурятия)
Регистрация средств массовой информации производится Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций и в ее территориальных управлениях в соответствии с Законом Российской Федерации  “О средствах массовой информации”(№ 2124 от 27.12.91)
В Управлении Роскомнадзора по Республике Бурятия  регистрируются средства массовой информации, предназначенные для распространения на территории Республике Бурятия.
Для  осуществления регистрации средства массовой информации учредитель (соучредители) представляет(ют) в Управление Роскомнадзора по Республике Бурятия  соответствующий пакет документов.
В пакет предлагается включать 1 (один) комплект заверенных в соответствии с действующим законодательством документов согласно нижеприведенному  рекомендуемому Перечню.
Кроме того, рекомендуем в пакет, представляемый  на регистрацию СМИ, помещать  сопроводительное письмо с описью документов.

Вниманию учредителей СМИ! 
Перерегистрация СМИ необходима при смене учредителя; изменении состава соучредителей, а равно названия, языка, формы периодического распространения массовой информации, территории распространения его продукции.

Внесение изменений в свидетельство о регистрации СМИ можно пройти в случаях переименования учредителя, изменения местонахождения (места жительства) учредителя, местонахождения редакции. 

Перечень документов на регистрацию (перерегистрацию) СМИ
I. Заявление на регистрацию (перерегистрацию) СМИ (в соответствии с требованиями  ст. 10 Закона «О средствах массовой информации») рекомендуется подавать в отпечатанном виде по соответствующей форме (см. Бланк заявления).

Примечание:
На  каждое средство массовой информации заполняется  отдельное заявление.

В графе «учредитель» - для юридических лиц указывается организационно-правовая форма, полное наименование, адрес местонахождения с почтовым индексом, ОГРН, ИНН; для физических лиц - Ф.И.О., паспортные данные, адрес места жительства. При написании адреса указываются  почтовые индексы.

Для средств массовой информации с названием на иностранном языке в  графе «название» указывается также в круглых скобках перевод на русский язык.

В графе «форма периодического распространения» могут быть указаны:

· печатное средство массовой информации с обязательным указанием вида (газета, журнал, бюллетень, альманах, сборник, иное);

· информационное агентство;

· телеканал, радиоканал, телепрограмма, радиопрограмма, кинохроникальная программа, видеопрограмма, аудиопрограмма.
При заполнении заявления  в графе «адрес учредителя» и «адрес редакции» указываются адрес регистрации учредителя и фактическое местонахождение редакции (с написанием почтового  индекса, названия города, области, края, республики в составе Российской Федерации, названия улицы, номера дома). Адрес учредителя может совпадать с адресом редакции.

При заполнении графы «тематика и (или) специализация» рекомендуем  руководствоваться прилагаемым тематическим списком:

· Информационная (с уточнением характера информации);

· Специализированная (для рекламного и (или) эротического СМИ);   

· Информационно-аналитическая; 

· Политическая;
· Публицистическая;

· Культурно-просветительская; 

· Образовательная;  
· Детская;
· Спортивная; 
· Музыкальная;
· Развлекательная;
· Художественные (игровые) кинофильмы (для электронных СМИ);

· Религиозная;
· Рекламная (В случае, если средство массовой информации не является рекламным, возможно указывать: «реклама в соответствии с законодательством Российской Федерации о рекламе» - для электронных СМИ нерекламного характера; и «не более 40 %» от общего объема издания - для печатных СМИ нерекламного характера. При регистрации СМИ (как печатных, так и электронных), специализирующихся в области рекламы, необходимо в графе  «тематика и (или) специализация» указывать: «Рекламное СМИ» (для телеканала, радиоканала,  телепрограммы, радиопрограммы, кинохроникальной программы, видеопрограммы, аудиопрограммы) или «Рекламное издание» (для периодических печатных изданий);
·  Эротическая (При наличии эротической тематики необходимо в данной графе указывать «эротическое СМИ» (для телеканала, радиоканала, телепрограммы, радиопрограммы, кинохроникальной программы, видеопрограммы, аудиопрограммы) или «эротическое издание» (для периодических печатных изданий).

В графе «территория распространения» могут быть указаны (отдельно или в сочетании) «Республика Бурятия, районы или города Республики Бурятия».
В случае необходимости текст заявления может быть размещен не на одной, а на нескольких страницах (в зависимости от объема текста). При этом, между пунктами заявления делается интервал.

Обращаем внимание на то, что подписи на заявлениях, подаваемых от имени юридических и физических лиц, заверяются в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.
II. Документ, удостоверяющий уплату государственной пошлины (в соответствии со ст. 10 Закона «О СМИ»)
За  выдачу свидетельства о регистрации средства массовой информации учредителем (соучредителями) или лицом, действующим по его уполномочию, необходимо уплачивать государственную пошлину. 
Государственная пошлина – это сбор, взимаемый  с организаций и физических лиц при их обращении в государственные органы  и (или) к должностным лицам, которые уполномочены в соответствии с законодательными актами Российской Федерации, законодательными актами субъектов Российской Федерации, нормативными правовыми актами органов местного самоуправления за совершение в отношении этих лиц юридически значимых действий.
Государственная пошлина уплачивается в наличной или безналичной форме.

Факт уплаты государственной пошлины плательщиком в безналичной форме подтверждается платежным поручением с отметкой банка о его исполнении.

Факт уплаты государственной пошлины плательщиком в наличной форме подтверждается либо квитанцией, установленной формы, выдаваемой плательщиком банком, либо квитанцией, выдаваемой плательщику должностным лицом или кассой органа, которым производилась оплата, по форме, установленной федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным по контролю и надзору в области налогов и сборов.

· За государственную регистрацию (перерегистрацию) СМИ, продукция которых предназначена для распространения на территории Республики Бурятия, района, города, иного населенного пункта, района в городе, микрорайона уплачивается государственная пошлина в следующих размерах:

· периодического печатного издания – 3500 руб.;
· информационного агентства - 4000 руб.;
· радио-, теле-, видеопрограммы, кинохроникальной программы, иного средства массовой информации - 5000 руб.
За выдачу дубликата свидетельства о государственной регистрации СМИ -350 рублей.
За внесение изменений в свидетельство о регистрации СМИ, не предусмотренных статьей 11 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» – 350 рублей.

При этом размер государственной пошлины:

1. при регистрации СМИ рекламного характера -  увеличивается в 5 раз;
2. при регистрации СМИ эротического характера -  увеличивается в 10 раз;

3. при регистрации СМИ, специализирующихся на выпуске продукции для детей, подростков и инвалидов, а также СМИ образовательного и культурно-просветительского назначения - уменьшается в 5 раз.

Отнесение средств массовой информации к средствам массовой информации рекламного, эротического характера,  к средствам массовой информации специализирующимся на выпуске продукции для детей, подростков и инвалидов, а также СМИ образовательного и культурно-просветительского назначения осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации. 
Реквизиты для уплаты государственной пошлины за регистрацию СМИ 
(при подаче заявления на регистрацию СМИ в Управление Роскомнадзора по Республике Бурятия)
Получатель платежа: УФК по Республике Бурятия (Управление Роскомнадзора по Республике Бурятия)
Расчетный счет – № 40101810600000010002
Банк получателя - ГРКЦ НБ РЕСП. БУРЯТИЯ БАНКА РОССИИ Г.УЛАН-УДЭ

БИК: 048142001
ИНН: 0326021246
КПП: 032601001
ОКТМО: 81701000
Назначение платежа: 
КБК:  096 1 08 07130 01 1000 110

О Б Р А Щ А Е М     В А Ш Е    В Н И М А Н И Е !
 ПЛАТЕЖНЫЙ ДОКУМЕНТ ДОЛЖЕН СОДЕРЖАТЬ ТОЧНОЕ УКАЗАНИЕ НАЗВАНИЯ И ФОРМЫ РАСПРОСТРАНЕНИЯ СРЕДСТВА МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ, ЗА РЕГИСТРАЦИЮ ИЛИ ПЕРЕРЕГИСТРАЦИЮ КОТОРОГО ПРОИЗВОДИТСЯ ОПЛАТА. 
В НАЗНАЧЕНИИ ПЛАТЕЖА ПОЛНОСТЬЮ УКАЗЫВАЕТСЯ ПРОЦЕДУРА  (РЕГИСТРАЦИЯ, ПЕРЕРЕГИСТРАЦИЯ, ВНЕСЕНИЕ ИЗМЕНЕНИЙ В СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ, ВЫДАЧА ДУБЛИКАТА), А ТАКЖЕ ФОРМА РАСПРОСТРАНЕНИЯ И НАЗВАНИЕ СРЕДСТВА МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ.
III. Документы, прилагаемые заявителем  к заявлению о регистрации (перерегистрации), в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 06.10.2011 г. № 1752-р
Для СМИ, регистрируемых на территории Республики Бурятия
1. Документы, удостоверяющие личность и место регистрации физического лица (для заявителя, являющегося гражданином Российской Федерации).

2. Документы, удостоверяющие личность и подтверждающие право на постоянное проживание в Российской Федерации (для заявителя, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства).

3. Копии учредительных документов, заверенные в установленном законодательством Российской Федерации порядке (для заявителя - юридического лица).

4. Список участников или выписка из реестра акционеров (для заявителя - юридического лица) при учреждении телеканала, радиоканала, теле-, радио-, видеопрограммы.

5.Копии действующих на момент подачи заявления устава редакции средства массовой информации либо заменяющего его договора между учредителем и редакцией (главным редактором), заверенные в установленном законодательством Российской Федерации порядке (при перерегистрации).

7. Копия документа о передаче прав и обязанностей учредителя средства массовой информации третьему лицу, согласованного с редакцией (главным редактором) и соучредителями, заверенная в установленном законодательством Российской Федерации порядке (при перерегистрации средства массовой информации в связи со сменой или с изменением состава соучредителей).

Примечание. По инициативе заявителя в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий регистрацию средств массовой информации, могут быть представлены документ, подтверждающий, что физическое лицо не отбывает наказание в местах лишения свободы по приговору суда (для заявителя - физического лица), выписка из единого государственного реестра юридических лиц (для заявителя - юридического лица).

Обращаем Ваше внимание на то, что в случае перерегистрации СМИ необходимо вернуть  Оригинал  прежнего свидетельства о регистрации СМИ.  

Внесение изменений в свидетельство о регистрации СМИ 
и выдача дубликата свидетельства о регистрации СМИ
При необходимости внесения изменений в свидетельство о регистрации СМИ заявитель может использовать прилагаемый бланк заявления на регистрацию, внеся в него соответствующие изменения и указав причину обращения в регистрирующий орган, а также  уплатив соответствующую сумму  в федеральный бюджет (реквизиты и размер оплаты  см. в  п. 2 настоящего Перечня), и приложив документы, подтверждающие соответствие действительности вносимых в свидетельство о регистрации СМИ изменений. В остальном, порядок внесения изменений в свидетельство о регистрации СМИ совпадает с порядком регистрации СМИ. При внесении изменений прежний оригинал свидетельства о регистрации сдается в регистрирующий орган.

Для получения дубликата свидетельства о регистрации средства массовой информации заявитель письменно обращается в Управление Роскомнадзора по Республике Бурятия с  заявлением (в установленной форме), уплачивает  соответствующую государственную пошлину (реквизиты и размер оплаты  см. в  п. 2 настоящего Перечня), одновременно предоставляя в управление справку из органов внутренних дел, подтверждающую факт обращения  в ОВД по поводу утраты свидетельства о регистрации СМИ.

 

Сроки предоставления государственной услуги:

Регистрация, перерегистрация СМИ, внесение изменений в свидетельство о регистрации СМИ – 15 (пятнадцать) дней с момента поступления заявления в регистрирующий орган;

Рассмотрение заявления о выдаче дубликата свидетельства о регистрации СМИ – 14 (четырнадцать) дней с момента поступления заявления в регистрирующий орган;   

Почтовый и фактический адрес
Управление Роскомнадзора по Республике Бурятия 
улица Некрасова, д.20, г. Улан-Удэ, 670000
Приемная: (83012) 44-88-22
Факс:(8395-2) 44-69-99
E-mail: rsoc03@rsoc.ru, rsockanc03@rkn.gov.ru
Руководитель Дамдинова Любовь Базыр-Жаповна 

Телефон для получения информации о результатах рассмотрения заявлений:
 (83012) 44-68-01
(ежедневно, в рабочие дни, с 15 ч. до 17 ч. по местному времени)

