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Протокол

Заседания Консультативного Совета по применению законодательства Российской Федерации о средствах массовой информации при Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Республике Бурятия.

г. Улан-Удэ                                                                                        22.09.2011г.

Присутствовали:

- Л.Б-Ж. Дамдинова, председатель Консультативного Совета, руководитель Управления Роскомнадзора по Республике Бурятия;
-О.Б. Цойжилова, федеральный инспектор по Республике Бурятия;  
-Е.В. Лагацкий, член Консультативного Совета, старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Бурятия по связям со СМИ; 

-В.В. Башкеева, член Консультативного Совета, декан филологического факультета БГУ, доктор филологических наук;
-Т.И. Чиковинская, член Консультативного Совета, заместитель председателя Информационно-аналитического комитета Администрации Президента и Правительства Республики Бурятия - руководитель пресс-службы Президента и Правительства Республики Бурятия;
-К.В.Серебренников, член Консультативного Совета, заместитель руководителя Управления Роскомнадзора по Республике Бурятия; 

-М.В. Пелевина, член Консультативного Совета, начальник отдела по защите прав субъектов персональных данных, надзора в сфере информационных технологий, контроля (надзора) в сфере массовых коммуникаций Управления Роскомнадзора по Республике Бурятия;
- О.О. Норбоева, член Консультативного Совета, главный специалист – эксперт отдела организационный, правовой работы и кадров Управления Роскомнадзора по Республике Бурятия;
- Н.В. Данилова, член Консультативного Совета, специалист-эксперт отдела по защите прав субъектов персональных данных, надзора в сфере информационных технологий, контроля (надзора) в сфере массовых коммуникаций Управления Роскомнадзора по Республике Бурятия.
Приглашенные: эксперт Майоров Александр Петрович - доктор филологических наук, доцент кафедры общего и исторического языкознания БГУ.

Отсутствовали  члены Консультативного совета: Дашеева Г.К. (на больничном листе), Монсонова А.Р.(в декретном отпуске), Степанова М.А. (в командировке).
Повестка дня: 

были рассмотрены следующие вопросы:
1. Рассмотрение и обсуждение  статьи «Нет имперским амбициям по увековечиванию памяти жестоких злодеев» (автор Бакалин Васильев), опубликованной в № 35 от 05.09.2011 г. газеты «Новая Бурятия», на предмет соответствия положениям законодательства Российской Федерации о средствах массовой информации.
2. Выработка рекомендаций Советом Управлению Роскомнадзора по Республике Бурятия и принятие решения.
Заседание открыла председатель Консультативного Совета, руководитель Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Республике Бурятия (далее - Управление Роскомнадзора по Республике Бурятия) Л. Б-Ж. Дамдинова.
Дамдинова Л.Б-Ж.: считает, что межнациональные отношения являются тонкой материей и людям пера необходимо к этому относится осторожно. Республика Бурятия является многонациональной и толерантной республикой и данная публикация недопустима. Предложила членам Консультативного Совета обсудить данную публикацию и высказать свое мнение. 
Башкеева В.В.: считает, что в данном случае происходит столкновение разных пониманий исторического процесса - концепций. Между концепцией, которая признает право людей жить на исторической родине и  наиболее популярной западнической концепцией. Автор статьи Б.Васильев пытается дать новую точку зрения, более широкий взгляд на историю нашего города, находясь в полемическом запале, однако, своими высказываниями не создает ксенофобской ситуации. Отметила, что редакция газеты должна была обратить внимание на излишне эмоциональный пафос статьи и отреагировать. 
Цойжилова О.Б.: сказала, что тема межнациональных отношений в последние годы активно обсуждается, и данная статья вызвала определенный резонанс, как у органов власти, так и у населения. Автор в статье эмоционально выражает свою субъективную точку зрения. Отметила, что заголовок статьи негативен и вызывает резонанс. Такие публикации, особенно в период проведения избирательных кампаний, способны спровоцировать межнациональные конфликты. Считает, что необходимо осудить и вынести меры предостережения редакции в рамках компетенции Управления. 
Лагацкий Е.В.:  сказал, что автор статьи попытался дать более широкое толкование истории, не призывая к разжиганию межнациональной розни, однако, все здесь балансирует на грани. В соответствии со ст. 282 УК РФ объект существует, субъективная сторона просматривается, но по объективной стороне отсутствует основание для проведения проверки в соответствии с уголовно-процессуальным законодательством в отношении автора статьи Б.Васильева. Высказал претензии к редакции газеты, которая в качестве заголовка разместила вырванное из контекста предложение «Нет имперским амбициям по увековечиванию памяти жестоких злодеев» и считает, что в отношении редакции газеты по этому поводу необходимо принять меры.
Чиковинская Т.И.: согласилась с высказыванием предыдущего члена Совета в том, что принять меры привлечения к уголовной ответственности в отношении автора  невозможно, также считает, что в материале преобладает эмоциональная составляющая, и высказала претензии к редакции, главному редактору по поводу намеренного размещения публикации под заголовком «Ко дню города».
Майоров А.П.: пояснил всем членам Консультативно совета, что анализировал языковую сторону статьи, а не историческую. Объяснил, что в заключении эксперта на поставленные перед ним вопросы ответы отрицательные, в целом высказывания не содержат негативной оценки в адрес национальной, конфессиональной группы. Считает, что в статье сознательного призыва к возбуждению межнациональной розни нет, а преобладает бессознательно эмоциональная часть. Однако отметил, что выдержанный резко негативный эмоциональный тон, категоричная экспрессия, выдернутые из контекста исторические ссылки в статье не корректны и недопустимы. Считает, что ответственность должна нести редакция газеты. 
Пелевина М.В.: заострила внимание на особенностях нормативно-правовых положений Закона РФ «О СМИ» и  ФЗ «О противодействии экстремисткой деятельности», пояснила, что материал может быть признан экстремистским только судом, а в рамках компетенции Управления сотрудниками определяются только признаки экстремизма. В данном материале нет прямых призывов к возбуждению межнациональной розни. В то же время подчеркнула, что редакция должна осознавать ответственность за публикацию подобных материалов, которые могут отразиться на социальной стабильности республики. 
Серебренников К.В.: считает, что автор в данной статье высказывает собственное мнение, не нарушая требования статьи 4 Закона РФ «О СМИ», и основания для выдачи предупреждения не усматривает. Отметил, что данная статья размещена в разделе «Мнение» газеты. 
Норбоева О.О.: считает, что нарушений требований статьи 4 Закона РФ «О СМИ» нет. 
Консультативный Совет решил:
1.Считать недопустимым появление на страницах газеты «Новая Бурятия» непродуманных публикаций, тем более по неоднозначно трактуемым моментам истории освоения края.
2.Рекомендовать Управлению, в рамках его полномочий, вручить информационное письмо законному представителю учредителя СМИ газеты «Новая Бурятия» генеральному директору ООО «Киностудия  «Гэсэр» Б.Н.Дышенову и главному редактору газеты «Новая Бурятия» Т.А.Дугаржапову о недопустимости публикаций, способных привести к возбуждению негативных настроений в обществе, и балансирующих на грани нарушения требований законодательства Российской Федерации о средствах массовой информации.
3.Рекомендовать законному представителю учредителя СМИ газеты «Новая Бурятия» генеральному директору ООО «Киностудия  «Гэсэр» Б.Н.Дышенову и главному редактору газеты «Новая Бурятия» Т.А.Дугаржапову проводить грамотную и выверенную информационную политику, направленную на создание комфортных условий проживания в Республике Бурятия всех ее жителей, независимо от национальности и вероисповедания. При публикации авторских статей, прежде всего, обращать внимание на то, как может отозваться в обществе информация, содержащаяся в данных публикациях.
Секретарь и член Консультативного Совета                                Н.В. Данилова 
