Итоги деятельности по противодействию коррупции

В 2011 году Управление Роскомнадзора по Республике Бурятия (далее - Управление) руководствовалось Планом противодействия коррупции Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Республике Бурятия на 2010-2011 годы (далее – План противодействия коррупции), утверждённого Приказом Управления от 08.11.2010 года №50-П. 
На основании Распоряжения Роскомнадзора от 24.05.2011 №8 в План противодействия коррупции Управления были внесены изменения Приказом Управления от 26.05.2011 №035-П. 
План противодействия коррупции Управления, с изменениями от 26.05.2011 г., размещён на сайте Управления. 

За 2011 год проведено 3 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов:
- в отношении гражданского служащего Управления В.В. Аникеева комиссией принято решение о предоставлении им недостоверных и неполных сведений о доходах за 2008 год, руководителю Управления рекомендовано указать гражданскому служащему на недопустимость нарушения требований к служебному поведению в будущем; в отношении гражданского служащего меры дисциплинарного воздействия не применялись в связи с истечением сроков давности привлечения к дисциплинарной ответственности;

- в отношении бывшего гражданского служащего Управления ведущего специалиста-эксперта отдела контроля (надзора) в сфере связи О.В. Илюшина комиссией принято решение дать гражданскому служащему согласие на замещение должности в коммерческой организации либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора в коммерческой организации, если отдельные функции по государственному управлению этой организацией входили в его должностные (служебные) обязанности – дано согласие на замещение должности старшего инженера ОАО «МТС» «Макро-регион «Сибирь» Департамент развития сети (г. Новосибирск);

- проведено заседание Комиссии в отношении 7 гражданских служащих по результатам работы по выявлению родства (свойства) с сотрудниками поднадзорных организаций, проведённой по указанию Роскомнадзора. По результатам заседания Комиссии в отношении всех 7 служащих вынесены решения о соблюдении требований к служебному    поведению и требований об урегулировании конфликта интересов, а также об отсутствии личной заинтересованности, которая влияет или может повлиять на объективное исполнение  должностных обязанностей. В отношении 2 служащих разработаны рекомендации по предотвращению конфликта интересов. 

Также в соответствии с Планом противодействия коррупции были  проведены занятия с государственными гражданскими служащими на тематику,  указанную руководителем Управления Л.Б-Ж. Дамдиновой, в целях реализации Указа Президента РФ от 12.08.2002 №885 «Об утверждении общих принципов служебного поведения государственных служащих», формирования нетерпимого отношения к коррупционному поведению, выполнения Плана Управления по противодействию коррупции:
1. Доведение до сведения служащих рекомендаций Роскомнадзора по заполнению справок о доходах, об имуществе, об обязательствах имущественного характера гражданских служащих и членов их семей, даны проекты справок, составленные ранее гражданскими служащими, ответы на вопросы по заполнению справок – А.А. Моглоева;

2. О нормативно-правовом регулировании предоставления сведений о доходах, об имуществе, об обязательствах имущественного характера гражданских служащих и членов их семей и мерах ответственности, ответы на вопросы – О.О. Норбоева;
3. О требованиях к служебному поведению гражданских служащих – гражданские служащие предупреждены о необходимости устранения из социальных сетей, почтовых ящиков Интернет-сайтов порочащих поведение гражданских служащих Управления фотографий и сведений - О.О. Норбоева;
4. О результатах участия в семинаре Роскомнадзора «Правовое обеспечение деятельности ТО Роскомнадзора» - О.О. Норбоева; 
5. Об информировании государственных гражданских служащих Управления о неукоснительном соблюдении требований, предусмотренных ч. 3 ст. 19 ФЗ-79 «О государственной гражданской службе Российской Федерации» – К.В. Серебренников, О.О. Норбоева;

6. О Кодексе этики и служебного поведения государственных гражданских служащих Управления Роскомнадзора по Республике Бурятия - руководитель Управления Л.Б-Ж. Дамдинова,
7. Актуальные вопросы прохождения государственной службы.  Вопросы реализации Указа Президента РФ от 13.04.2010 г. №460 «О национальной стратегии противодействия коррупции и Национальном плане противодействия коррупции» - О.О. Норбоева,

8. Государственная политика в сфере противодействия коррупции – О.О. Норбоева.

В соответствии с утверждением приказом Роскомнадзора от 23.04.2011 №275 Кодекса этики и служебного поведения государственных гражданских служащих Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций в Управлении принят соответствующий приказ №048-П от 20.07.2011, которым утверждён соответствующий Кодекс по Управлению Роскомнадзора по Республике Бурятия. С приказом Управления и Кодексом Роскомнадзора служащие Управления ознакомлены в установленном порядке. Приказ Управления размещён на сайте Управления в разделе «Антикоррупционная деятельность». 

Работа должностных лиц, на которых возложены функции ответственных лиц за профилактику коррупционных и иных правонарушений, обеспечена техническими и материальными средствами в установленном порядке. Дополнительно для доступа к сети Интернет рабочее место обеспечено вторым процессором, источником бесперебойного питания. 

В рамках программы по государственному заказу дополнительного повышения квалификации от Роскомнадзора получены средства в размере 6400 рублей для повышения квалификации ответственного лица по вопросам противодействия коррупции. Повышение квалификации проведено в ноябре 2011 года в Институте дополнительного профессионального образования и инноваций при Бурятской государственной сельскохозяйственной академии (г. Улан-Удэ).  

Работа по направлению обеспечения уведомления представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения государственного служащего к совершению коррупционных правонарушений в Управлении организована утверждением Порядка уведомления представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения государственного служащего к совершению коррупционных правонарушений Приказом Управления от 21.03.2010 №017-П, разработанного в соответствии с Порядком уведомления представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения государственного служащего к совершению коррупционных правонарушений, утверждённого приказом Роскомнадзора от 28.01.2010 №64, зарегистрированного в Минюсте РФ 16.03.2010 №16634. 

Порядок уведомления представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения государственного служащего к совершению коррупционных правонарушений, утверждённые приказом Роскомнадзора и Приказом Управления, в целях постоянного информирования гражданских служащих Управления размещены на сайте Управления и на оформленном стенде офиса Управления. Уведомлений не поступало.

В целях профилактики недопущения коррупционных рисков в Управлении  поквартально проводился анализ и оценка результатов деятельности по контролю и надзору, разрешительной и регистрационной деятельности. Проведённый анализ сроков выдачи регистрационных и разрешительных документов, работ по взысканию административных штрафов и соблюдение сроков подачи исковых заявлений в суд показал, что нарушений исполнительской дисциплины в данной сфере не выявлены.

Ежемесячно начальниками отделов с сотрудниками подчиненных отделов проводятся занятия по изучению порядка организации и проведения мероприятий по контролю, применения мер пресекательного и профилактического характера. Занятия записываются в журнал учёта проводимых занятий в Управлении. 

Проекты документов (актов мероприятий по контролю, предписаний, писем) на стадии подготовки проходят согласование с юристом Управления, являющегося ответственным лицом за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений, соответствующими начальниками структурных подразделений, заместителем руководителя, руководителем Управления. 

Кроме того, при проведении контрольно-надзорных мероприятий, до их начала, руководителем Управления, заместителем руководителя, начальниками отделов проводится обязательный инструктаж действий служащих по каждой проверке в целях профилактики недопущения коррупционных действий. 

Также, в целях противодействия коррупции в Управлении ведётся постоянный мониторинг (приказ Управления от 19.02.2010 №16-П) в обращениях граждан и юридических лиц на предмет выявления сведений о фактах коррупции, личной заинтересованности, о нарушениях требований к служебному поведению и соблюдению ограничений, наложенных законом на государственных служащих Управления. Нарушений не выявлено.  


Кроме того, в целях контроля за публикуемой (размещённой) информацией в СМИ о деятельности Управления и контроля за действиями служащих Управления осуществляется постоянный мониторинг (приказ Управления от 19.02.2010 №17-П) информации в средствах массовой информации о деятельности Управления Роскомнадзора по Республике Бурятия. Нарушений не выявлено.

В целях освещения деятельности Управления еженедельно размещается информация о деятельности Управления на сайте Управления, избранная информация направляется также на сайт Роскомнадзора.

Также назначены лица для содействия средствам массовой информации в широком освещении мер по противодействию коррупции, принимаемых Управлением.  

В соответствии с указанием Роскомнадзора исх. №09-11310 от 30.05.2011, приказом Управления от 01.06.2011 №037-П в Управлении проводилась проверка достоверности документов об образовании гражданских служащих Управления.  Ответы от всех учебных заведений получены в установленном порядке, свидетельствующих о достоверности документов об образовании всех служащих Управления. Нарушений в данной области не выявлено. 

В целях противодействия коррупции в сфере закупок в 2011 году проведены следующие торги:

- открытый аукцион в электронной форме на поставку оборудования на сумму 870000 рублей, торги не состоялись, государственный контракт заключён с единственным поставщиком;

- открытый аукцион в электронной форме на поставку компьютеров и источников бесперебойного питания на сумму 260000 рублей, торги состоялись, государственный контракт заключён на сумму 169100 рублей, экономия средств составила 90900 рублей; 
- запрос котировок на диспансеризацию гражданских служащих на сумму 35450 рублей, торги не состоялись.  Были объявлены повторные торги, которые также не состоялись. Управлением в Роскомнадзор были запрошены дополнительные денежные средства;
- запрос котировок  на проведение диспансеризации государственных гражданских служащих Управления. Торги состоялись, победителем торгов признано МУЗ «Городская поликлиника № 3», с которым подписан государственный контракт на сумму 62498 рублей со сроком оказания услуг в октябре 2011г. 
открытый аукцион в электронной форме на закупку автомобиля Ниссан Тиана или эквивалента, торги состоялись 10.10.2011, заключен договор на поставку автомобиля на сумму 1 100 000 руб.

- открытый аукцион в электронной форме на оказание услуг по обязательному страхованию автомобильной гражданской ответственности (ОСАГО) состоялся 09.12.2011 на сумму 33122,71 руб.


Также с помощью системы электронного документооборота «Босс-референт» постоянно осуществляется ведение учёта и контроля исполнения документов для исключения проявления коррупционных рисков при рассмотрении обращений граждан и организаций. Нарушений исполнительской дисциплины не выявлено.
Кроме того, поквартально анализируются сроки ответов на обращения граждан, оценка результатов рассмотрения обращений граждан и организаций. Нарушений сроков рассмотрения и направления ответов нет. 
В течение 2011 года на еженедельных планёрных совещаниях руководителем (заместителем руководителя) Управления проводятся совещания с начальниками отделов территориального органа с доведением до них общих принципов служебного поведения, которые в свою очередь доводят до подчинённых сотрудников отделов.
В период 2011 года еженедельно руководителем и заместителем руководителя Управления велся контроль направления деятельности по противодействию коррупции путём заслушивания отчётов начальников отделов на еженедельном планёрном совещании. Начальники структурных подразделений Управления отчитывались о деятельности отделов также в письменной форме. 
Кроме того, руководителем Управления по результатам каждого месяца 2011 года были заслушаны и проанализированы ежемесячные отчёты отделов о результатах их деятельности по показателям эффективности и результативности, которые были отмечены при назначении ежемесячных премий. Еженедельные и ежемесячные отчёты отделов анализируются руководством Управления, даются конкретные указания, которые отражаются в протокольной части совещаний.
Также в установленном порядке Управлением в контрольные сроки в течение 2011 года ежеквартально направлялись в Роскомнадзор отчётные формы по вопросам противодействия коррупции, соблюдения требований к служебному поведению.

Кроме того, в Управлении работает телефон доверия (3012) 213259, по которому граждане и представители юридических лиц могут направить обращения по вопросам злоупотребления должностными лицами Управления своими должностными обязанностями. Номер телефона доверия размещён на сайте Управления в доступном виде, а также на информационном стенде офиса Управления, имеется журнал регистрации сообщений, принятых на телефон доверия. По результатам 2011 года сообщений о фактах злоупотребления со стороны должностных лиц Управления не поступало.    

