19 сентября 2014 года в Управлении Роскомнадзора по Республике Бурятия проведено внеплановое заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликтов интересов.

На заседании Комиссии рассмотрено заявление гражданской служащей, осуществляющей контрольно-надзорные полномочия, об отстранении её от рассмотрения жалоб кандидатов в депутаты на действия телерадиокомпании, так как её родственник работает в данной телекомпании, а также об отстранении её от составления соответствующих протоколов об административных правонарушениях в связи с выявленными нарушениями избирательного законодательства.
При рассмотрении данного вопроса Комиссия пришла к выводу, что в деятельности гражданской служащей отсутствует личная заинтересованность, которая влияет или может повлиять на объективное исполнение ею должностных обязанностей и при которой возникает противоречие между личной заинтересованностью гражданского служащего и законными интересами граждан, организаций, общества, субъекта Российской Федерации или Российской Федерации, способное привести к причинению вреда этим законным интересам граждан, организаций, общества, субъекта Российской Федерации или Российской Федерации, так как деятельность родственника не связана с непосредственным вещанием, изготовлением продукции СМИ, в том числе в отношении заявителей жалоб, является техническим работником. Комиссией рассмотрены жалобы кандидатов, решения Избирательной комиссии г. Улан-Удэ по данному вопросу.
Комиссия установила, что гражданская служащая требования к служебному поведению и требования об урегулировании конфликта интересов соблюдает.
Комиссия рекомендовала Управлению отстранить гражданскую служащую от рассмотрения жалоб кандидатов в депутаты и от составления соответствующих протоколов об административных правонарушениях в связи с выявленными нарушениями избирательного законодательства, данные полномочия возложить на другого гражданского служащего по условиям взаимозаменяемости на гражданской службе в целях недопущения конфликта интересов и обеспечения объективности исполнения полномочий.

