Контроль и надзор в сфере массовых коммуникаций
Ответы на вопросы в сфере соблюдения законодательства о средствах массовой информации, телевизионного и радиовещания.

Вопрос: Необходимо ли редакции СМИ предоставлять письменное уведомление об изменении тиража печатного издания?

Ответ: В соответствии с требованиями статьи 11 Закона РФ от 27.12.1991г. №2124-1 «О средствах массовой информации» учредитель письменно уведомляет в месячный срок регистрирующий орган об изменении местонахождения редакции, периодичности выпуска и максимального объема СМИ. Таким образом, при изменении тиража СМИ письменное уведомление не требуется. 

Обращаем внимание, что в соответствии с данной нормой Закона РФ «О СМИ» письменные уведомления должен предоставлять учредитель, а не редакция СМИ.

Также в рамках заданного вопроса, надо отметить, что указание ложных тиражей (как правило, завышение тиража) в выходных данных, несоответствующих действительности, классифицируются как нарушения законодательства о рекламе, которые рассматриваются Управлением Федеральной антимонопольной службы по Республике Бурятия по предоставлению Управления Роскомнадзора по Республике Бурятия. 

Вопрос: Каким образом можно зарегистрировать сетевое издание на территории Республики Бурятия? Совпадает ли перечень документов, который требуется при регистрации печатного издания?
Ответ: Законом РФ от 27.12.1991г. №2124-1 «О средствах массовой информации» (далее - Закон) определен порядок регистрации средств массовой информации. Согласно требованиям статьи 8 Закона, заявление о регистрации СМИ, продукция которого предназначена  на всей территории Российской Федерации, за ее пределами, на территориях нескольких субъектов Российской Федерации, подается учредителем в федеральный орган исполнительной власти – Роскомнадзор (109074, г. Москва, Китайгородский проезд, д. 7, стр. 2), а на территории субъекта Российской Федерации (Республика Бурятия), территории муниципального образования, подается учредителем в территориальный орган Роскомнадзора – Управление Роскомнадзора по Республике Бурятия (670000, г. Улан-Удэ, ул. Некрасова, д. 20). 

Обращаем внимание, что продукция сетевого издания - сайта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» распространяется в целом на территории Российской Федерации, за ее пределами, поэтому сетевые издания в качестве средств массовой информации без исключений регистрируются, согласно статье 8 Закона, в Роскомнадзоре (109074, г. Москва, Китайгородский проезд, д. 7, стр. 2). 

Перечень необходимых документов для регистрации средств массовой информации определен распоряжением Правительства Российской Федерации от 06.10.2011г. №1752-р. 
Вопрос: Требуется ли переоформление лицензии на вещание в случае реорганизации лицензиата? 

Ответ: Статьей 18 Федерального закона от 04.05.2011г. №99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» (далее - ФЗ) определен порядок переоформления лицензии, в части 1 статьи 18 ФЗ «лицензия подлежит переоформлению в случаях реорганизации юридического лица в форме преобразования, изменения его наименования, адреса места нахождения…», а в части 2 статьи 18 следует, что «до переоформления лицензии в случаях, предусмотренных частью 1 лицензиат вправе осуществлять лицензируемый вид, за исключением его осуществления по адресу, не указанному в лицензии…». 

Обращаем внимание лицензиатов на то, что в соответствии с частью 5 ФЗ «заявление о переоформлении лицензии и прилагаемые к нему документы предоставляются в лицензирующий орган не позднее чем через пятнадцать рабочих дней со дня внесения соответствующих изменений в единый государственный реестр юридических лиц». 

Лицензирующий орган – Роскомнадзор (109074, г. Москва, Китайгородский проезд, д. 7, стр. 2).

Вопрос: Какие меры к средствам массовой информации может применить Роскомнадзор за распространение ими информации, не соответствующей действительности, порочащей честь и достоинство гражданина или организации.
Ответ: Законом Российской Федерации от 27 декабря 1991 г. № 2124-1 «О средствах массовой информации» (далее – Закон) определен порядок рассмотрения претензий к средствам массовой информации за распространение сведений, не соответствующих действительности, порочащих честь и достоинство граждан или организации.

В соответствии со ст. 43 Закона гражданин, его законные представители или организация вправе потребовать от редакции опровержения не соответствующих действительности и порочащих их честь и достоинство сведений, которые были распространены в данном средстве массовой информации.

Если редакция СМИ не располагает доказательствами того, что распространенные сведения соответствуют действительности, она обязана опровергнуть их в том же средстве массовой информации. Статья 44 Закона обязывает редакцию в течение месяца со дня получения требования об опровержении, либо его текста в письменной форме уведомить гражданина или организацию о предполагаемом сроке распространения опровержения, либо об отказе в его распространении с указанием оснований отказа. Основания отказа в опровержении регламентируются статьей 45 Закона.

Отказ в опровержении либо нарушение установленного Законом порядка опровержения могут быть в течение года со дня распространения опровергаемых сведений обжалованы в суде в соответствии с гражданским и гражданско-процессуальным законодательством Российской Федерации.

Кроме того, ст. 129 Уголовного кодекса Российской Федерации  (далее – УК РФ) предусматривает ответственность за клевету, т.е. распространение заведомо ложных сведений, порочащих честь и достоинство другого лица или подрывающих его репутацию.

В соответствии с Уголовно-процессуальным кодексом Российской Федерации дела о преступлениях, предусмотренных ч. 1 ст. 129 УК РФ, возбуждаются не иначе как по жалобе потерпевшего. Органом, защищающим честь и достоинство гражданина, на основании ст. 46 Конституции Российской Федерации,  является суд.

Роскомнадзор не уполномочен принимать решение о наличии в содержании материалов СМИ информации, не соответствующей действительности, порочащей честь и достоинство гражданина, не вправе обязать редакцию опубликовать опровержение.

Только после вступления в законную силу решения суда, установившего факт клеветы, Роскомнадзор вправе рассматривать вопрос о применении в отношении редакции СМИ мер, предусмотренных законодательством Российской Федерации о средствах массовой информации.
