Реквизиты для уплаты государственной пошлины за регистрацию СМИ 
(при подаче заявления на регистрацию СМИ в Управление Роскомнадзора по Республике Бурятия)
Получатель платежа: УФК по Республике Бурятия (Управление Роскомнадзора по Республике Бурятия)
Расчетный счет – № 40101810600000010002
Банк получателя – Отделение - НБ Республика  Бурятия г.Улан-Удэ
БИК: 048142001
ИНН: 0326021246
КПП: 032601001
ОКТМО: 81701000

Назначение платежа: 
КБК:  096 1 08 07130 01 1000 110

О Б Р А Щ А Е М     В А Ш Е    В Н И М А Н И Е !
 ПЛАТЕЖНЫЙ ДОКУМЕНТ ДОЛЖЕН СОДЕРЖАТЬ ТОЧНОЕ УКАЗАНИЕ НАЗВАНИЯ И ФОРМЫ РАСПРОСТРАНЕНИЯ СРЕДСТВА МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ, ЗА РЕГИСТРАЦИЮ ИЛИ ПЕРЕРЕГИСТРАЦИЮ КОТОРОГО ПРОИЗВОДИТСЯ ОПЛАТА. 
В НАЗНАЧЕНИИ ПЛАТЕЖА ПОЛНОСТЬЮ УКАЗЫВАЕТСЯ ПРОЦЕДУРА  (РЕГИСТРАЦИЯ, ПЕРЕРЕГИСТРАЦИЯ, ВНЕСЕНИЕ ИЗМЕНЕНИЙ В СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ, ВЫДАЧА ДУБЛИКАТА), А ТАКЖЕ ФОРМА РАСПРОСТРАНЕНИЯ И НАЗВАНИЕ СРЕДСТВА МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ.
Вниманию плательщиков – физических лиц

 об обязательном заполнении идентификатора плательщиков – физических лиц. В качестве идентификатора сведений о физическом лице использовать страховой номер индивидуального лицевого счета застрахованного лица в системе персонифицированного учета Пенсионного фонда Российской Федерации (СНИЛС).

При заполнении реквизита 108 платежного поручения символы «№» и «–» не указываются. До идентификатора физического лица (номера СНИЛС) в поле 108 платежного поручения указывается двузначное значение типа идентификатора сведений о физическом лице. СНИЛС имеет значение «14». Для разделения двузначного значения типа идентификатора сведений о физическом лице и самого идентификатора используется знак «;».

Например: «14;12345678900». 
В соответствии с письмом Минфина России от 20.11.2012 № 03-05-04-03/93, платежные документы на уплату госпошлины должны исходить от лица, обратившегося в Роскомнадзор за государственной услугой (от заявителя). Уплата госпошлины производится за счет собственных средств заявителя. Важно, чтобы из представленных платежных документов можно было четко установить, что сумма госпошлины уплачена именно самим заявителем за счет его собственных средств.

Вместе с тем, госпошлина может быть уплачена представителем от имени представляемого. При уплате госпошлины представителем, в платежном документе должно быть указано, что плательщик действует от имени представляемого (в поле «Назначение платежа»).

При уплате госпошлины физическим лицом от имени представляемой организации наличными денежными средствами, к платежному документу (чеку-ордеру) должны быть приложены доказательства принадлежности уплаченных денежных средств организации, обратившейся в Роскомнадзор за государственной услугой, т.е. должно быть указано, что физическое лицо – представитель действует на основании доверенности или учредительных документов с приложением расходного кассового ордера или иного документа, подтверждающего выдачу ему денежных средств на уплату госпошлины.
