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В Управлении Роскомнадзора по Республике Бурятия состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликтов интересов

26 февраля 2015 года в Управлении Роскомнадзора по Республике Бурятия состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликтов интересов. В целях противодействия коррупции, путём разъяснений и обсуждений на заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликтов интересов, проводилось совещание с государственными служащими, в ходе которых рассмотрены следующие вопросы:
- об общих принципах служебного поведения государственных служащих;
- о порядке и сроках предоставления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданскими служащими Управления и членов их семей за 2014 год в связи с изменившимися требованиями; разъяснен новый порядок заполнения справок в соответствии с полученными рекомендациями Минтруда России;
- о порядке и особенностях предоставления сведений о расходах, об имуществе и  обязательствах имущественного характера   (Указ Президента РФ от 23.06.2014 №460);
- служащие Управления ознакомлены с рекомендациями Минтруда России по профилактике  и предотвращению конфликтных ситуаций, способных нанести ущерб репутации госслужащего.
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