В Управлении Роскомнадзора по Республике Бурятия 30.11.2015 в 15.00 часов проведено заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов. 
На заседании комиссии до членов комиссии и служащих Управления доведены:
- методические рекомендации по привлечению к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, разработанные Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации; 
- новое положение о формировании и деятельности комиссии Управления Роскомнадзора по Республике Бурятия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов; 
- новый перечень должностей федеральной государственной гражданской службы в Управлении Роскомнадзора по Республике Бурятия, при замещении которых федеральные государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведениях о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. 
На заседании комиссии присутствовали члены комиссии и служащие Управления.

