Итоги деятельности по противодействию коррупции за 2012 год
Управление в 2012 году руководствовалось Планом противодействия коррупции Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Республике Бурятия на 2012-2013 годы, утверждённого приказом Управления от 12.07.2012 №053-П. 

План противодействия коррупции в установленном порядке размещён на сайте Управления.

За 2012 год проведено 3 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов: 

- 1 заседание о порядке предоставления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера всеми служащими и членами их семей;

- 1 заседание о соблюдении требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, об анализе сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера служащих Управления и членов их семей. Нарушений не выявлено. Данное заседание комиссии проведено в соответствии с Решением расширенного совещания руководителей кадровых подразделений территориальных органов федеральных органов исполнительной власти в Сибирском Федеральном округе по вопросу «О реализации федерального законодательства о государственной гражданской службе и политики Президента Российской Федерации в области государственных наград»;
- 1 заседание – о соблюдении требований к служебному поведению по результатам изучения и обсуждения типовых ситуаций конфликта интересов на государственной гражданской службе Российской Федерации и порядка их урегулирования, в соответствии с письмом Роскомнадзора №03-27364 от 03.12.2012 «О направлении Памятки типовых случаев конфликта интересов на государственной службе Российской Федерации и порядке их урегулирования».  
Сведения о деятельности Комиссии ежеквартально направлялись в Роскомнадзор в установленном порядке.
С принятием нового Национального плана противодействия коррупции на 2012-2013 годы, утверждённого Указом Президента РФ от 13.03.2012 №297, в Управлении проведена работа по анализу изменившегося законодательства в данном направлении деятельности.
Работа должностного лица (главного специалиста-эксперта), на которого возложены функции ответственного лица за профилактику коррупционных и иных правонарушений, обеспечена техническими и материальными средствами в установленном порядке. Дополнительно для доступа к сети Интернет рабочее место обеспечено дополнительным системным блоком с источником бесперебойного питания. 
В мае 2012 года из отпуска по уходу за ребёнком вышла на работу специалист 1 разряда, ответственный за кадровую работу Управления. С данным сотрудником проведён ряд разъяснительных бесед в целях обеспечения соблюдения требований к служебному поведению государственных гражданских служащих. В октябре 2012 года данная служащая была направлена на повышение квалификации с отрывом от производства в размере 18 часов в ГОУ ВПО «МТУСИ» (г. Москва) на тему «Организация кадровой работы в федеральных органах государственной власти. Актуальные вопросы прохождения государственной службы. Вопросы реализации Указа Президента РФ от 13.03.2012 №297 «О национальном плане противодействия коррупции» (сертификат №77504).
Случаев несоблюдения ограничений, запретов и неисполнения обязанностей, касающихся получения подарков и порядка сдачи подарка не выявлено. 
Уведомлений о выполнении иной оплачиваемой работы в Управление Роскомнадзора по Республике Бурятия не поступало.
Приказом Управления от 06.06.2012 №42-П утверждён Перечень должностей федеральной государственной гражданской службы, при назначении на которые граждане и при замещении которых федеральные государственные служащие Управления обязаны представлять сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. 
Перечень должностей размещён на сайте Управления в разделе «Государственная служба» 

Состав государственных гражданских служащих и их должностные обязанности за отчётный период не изменялись.      

Случаев возникновения конфликта интересов, одной из сторон         которого являются лица, замещающие должности  государственной службы категории «руководители» не выявлено.      
Порядок уведомления представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения государственного служащего к совершению коррупционных правонарушений, утверждённые приказом Роскомнадзора и Приказом Управления, в целях постоянного информирования гражданских служащих Управления размещены на сайте Управления и на оформленном стенде офиса Управления. 

Уведомлений представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения государственного служащего к совершению коррупционных правонарушений не поступало.

Со служащими Управления проведены занятия на тему о предоставлении сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, о типовых ситуациях конфликта интересов на государственной гражданской службе Российской Федерации и порядка их урегулирования  
В целях профилактики недопущения коррупционных рисков в Управлении  поквартально проводился анализ и оценка результатов деятельности по контролю и надзору, разрешительной и регистрационной деятельности. Проведённый анализ сроков выдачи регистрационных и разрешительных документов, работ по взысканию административных штрафов и соблюдение сроков подачи исковых заявлений в суд показал, что нарушений исполнительской дисциплины в данной сфере не допущено.

Ежемесячно начальниками отделов с сотрудниками подчиненных отделов проводятся занятия по изучению порядка организации и проведения мероприятий по контролю, применения мер пресекательного и профилактического характера. Занятия записываются в журнал учёта проводимых занятий в Управлении. 

Проекты документов (актов мероприятий по контролю, предписаний, писем) на стадии подготовки проходят согласование с юристом Управления, являющегося ответственным лицом за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений, соответствующими начальниками структурных подразделений, заместителем руководителя, руководителем Управления.

Кроме того, при проведении контрольно-надзорных мероприятий, до их начала, руководителем Управления, заместителем руководителя, начальниками отделов проводится обязательный инструктаж действий служащих по каждой проверке в целях профилактики недопущения коррупционных действий. 

Также, в целях противодействия коррупции в Управлении ведётся постоянный мониторинг (приказ Управления от 19.02.2010 №16-П) в обращениях граждан и юридических лиц на предмет выявления сведений о фактах коррупции, личной заинтересованности, о нарушениях требований к служебному поведению и соблюдению ограничений, наложенных законом на государственных служащих Управления. Нарушений не выявлено.  

Кроме того, в целях контроля за публикуемой (размещённой) информацией в СМИ о деятельности Управления и контроля за действиями служащих Управления осуществляется постоянный мониторинг (приказ Управления от 19.02.2010 №17-П) информации в средствах массовой информации о деятельности Управления Роскомнадзора по Республике Бурятия. Нарушений не выявлено.

В целях освещения деятельности Управления еженедельно размещается информация о деятельности Управления на сайте Управления, избранная информация направляется также на сайт Роскомнадзора.

Также назначены лица для содействия средствам массовой информации в широком освещении мер по противодействию коррупции, принимаемых Управлением.  

Также с помощью системы электронного документооборота «Босс-референт» постоянно осуществляется ведение учёта и контроля исполнения документов для исключения проявления коррупционных рисков при рассмотрении обращений граждан и организаций. Нарушений исполнительской дисциплины не выявлено.

Поквартально анализируются сроки ответов на обращения граждан, оценка результатов рассмотрения обращений граждан и организаций. Нарушений сроков рассмотрения и направления ответов нет. 

В течение отчётного периода на еженедельных планёрных совещаниях руководителем Управления проводились совещания с начальниками отделов территориального органа с доведением до них общих принципов служебного поведения, которые в свою очередь доводят до подчинённых сотрудников отделов.
В отчётный период еженедельно руководителем и заместителем руководителя Управления велся контроль направления деятельности по противодействию коррупции путём заслушивания отчётов начальников отделов на еженедельном планёрном совещании. Начальники структурных подразделений Управления отчитывались о деятельности отделов также в письменной форме. 

Кроме того, руководителем Управления по результатам каждого месяца  были заслушаны и проанализированы ежемесячные отчёты отделов о результатах их деятельности по показателям эффективности и результативности, которые были отмечены при назначении ежемесячных премий. Еженедельные и ежемесячные отчёты отделов анализируются руководством Управления, даются конкретные указания, которые отражаются в протокольной части совещаний.

Также в установленном порядке Управлением в контрольные сроки направлены в Роскомнадзор отчётные формы  по вопросам противодействия коррупции, соблюдения требований к служебному поведению, о деятельности Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, а также аттестационных комиссий. Сведения по вопросу противодействия коррупции размещены в ЕИС Роскомнадзора в установленном порядке.
С государственными служащими проведено совещание по       соблюдению ими ограничений, касающихся получения подарков,    в    том   числе   направленных    на формирование      негативного отношения к дарению   подарков служащим   в связи с исполнением ими служебных обязанностей. 
Случаев несоблюдения ограничений, запретов и неисполнения обязанностей, касающихся получения подарков и порядка сдачи подарка не имеется. 
Служащие повторно ознакомлены под личную подпись с Приказом Управления от 05.08.2011 №050-П «Об утверждении правил передачи подарков, полученных государственными гражданскими служащими Управления в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями». 
В отчётном периоде до гражданских служащих Управления также  доведены положения законодательства Российской      Федерации о противодействии коррупции, в частности положения Федерального закона «О противодействии коррупции», Национального плана противодействия коррупции на 2012-2013 годы, утверждённого Указом Президента РФ от 13.03.2012 №297, внесённые изменения Положения о представлении гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 18 мая 2009 г. №559, о мерах ответственности за нарушение вышеуказанного законодательства. 

Ознакомление с данными нормативными актами проведено в форме обучающего мероприятия.  

Сведения о проведенных Управлением торгах
В 1-ом полугодии 2012 года торги не проводились.

Во 2-ом полугодии 2012 года проведены следующие торги: 

- запрос котировок по закупке системных блоков, торги объявлены на сумму 100218 рублей, завершены на сумму 97968 рублей, экономия составила 2250 рублей;

- запрос котировок по ремонту тепловых сетей, торги объявлены на сумму 189516 рублей, завершены на сумму 189000 рублей, экономия составила 516 рублей;

- запрос котировок по закупке многофункционального устройства и копировального аппарата, торги объявлены на сумму 55342 рублей, завершены на сумму 54432 рублей, экономия составила 910 рублей, 

- запрос котировок по закупке 4 мониторов и 2 принтеров, торги объявлены на сумму 47900 рублей, завершены на сумму 44766 рублей, экономия составила 3134 рублей,

- запрос котировок по закупке 2 ноутбуков, торги объявлены на сумму  58856 рублей, завершены на сумму 58836 рублей, экономия составила 20 рублей,

 - запрос котировок по ремонту (утеплению) гаража Управления, торги объявлены на сумму 246117 рублей, завершены на сумму 150000 рублей, экономия составила 96117 рублей.

Итого экономия средств составила 102947 рублей.  

В отчётном периоде нарушений по размещению государственных      заказов и связанными с ними коррупционные риски не выявлены.    
На сайте Управления в разделе «Антикоррупционная деятельность» размещена информация по данному направлению деятельности Управления. Размещаемая информация пополняется ежеквартальной отчётностью о мерах принятых в целях противодействия коррупции.

На сайте Управления в разделе «Антикоррупционная деятельность» размещена информация о «телефоне доверия» по вопросам противодействия коррупции, указана информация в какое время можно обратиться по данному телефону. Функционирование «телефона доверия» обеспечивается в рабочее время, соответствующее служебному распорядку Управления. С 10.01.2012 ведётся журнал учёта поступивших сообщений по «телефону доверия» Управления. Сообщений о фактах проявления коррупционного поведения со стороны служащих Управления не поступало.

 Возможность взаимодействия граждан с Управлением с использованием компьютерных технологий в режиме «он​лайн» не обеспечена. 
Пунктами 3.2 и 3.3 Плана противодействия коррупции Роскомнадзора на 2012 и 2013 годы, утверждённого Распоряжением Роскомнадзора от 29.06.2012 №22 предусмотрена обязанность обеспечить возможность взаимодействия граждан с Роскомнадзором и его территориальными управлениями с использованием компьютерных   технологий   в   режиме   «он​лайн». 

Управлением считает возможным организовать общение с гражданами через «skype» (скайп) в сети Интернет через сайт в часы личного приёма граждан руководством управлений. 

На сайте Управления в разделе «Обращения граждан» имеется возможность сформировать обращение в электронном виде, которое автоматически поступит в Управление.

На сайте Управления в разделе «Новости» постоянно в актуальном порядке размещается информация о проведенных проверках, выявленных нарушениях лицензионных и обязательных требований в подконтрольной  сфере деятельности, о выданных предписаниях и предупреждениях.
Кроме того, что информация о «телефоне доверия» размещена на сайте Управления, данная информация также размещена на информационных стендах, что также обеспечивает открытость и доступность направления информации о фактах коррупционного поведения государственных гражданских служащих Управления. 

Порядок рассмотрения обращений граждан и юридических лиц в Управлении постоянно контролируется. Не зависимо от формы обращения, данные обращения граждан и юридических лиц рассматриваются Управлением в установленном порядке в соответствии с Законом РФ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». Сроки рассмотрения обращений граждан не нарушаются. Вопросы о необходимости проведения проверок или мероприятий по контролю решается коллегиально совместно с руководством и соответствующим структурным подразделением, по направлению деятельности которого поступило обращение.  

Ежеквартально работа по обращениям граждан обобщается и размещается в ежеквартальном отчёте.
